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 البناء الفكري

 الطبيعة أو الحفاظ على الطبيعة ) أي عنوان آخر مشابه يعتبر صحيحا( إلىعنوان التص : الحنين -1

 يكون طفلا صغيرا ) يلعب هناك بجنب العشب الأخضر ( تمنى الكاتب ان -2

 ) يمكنك ان تكون اجابتك صحيحة حتى وان كانت تختلف عن هذا المثال ( الشرح : -3

 تدوس = تمشي فوقه             

 الوارفة = الكثيرة             

 التوظيف : ) يمكنك توظيف الكلمتين في أي جملة من اختيارك واليكم مثال (

 فصل الخريف تتساقط أوراق الشجر فتدوسها الأقدام في

 جلست تحت شجرة ظلالها وارفة

 حول اللغة : 

 الاعراب : يعرفون : فعل مضارع مرفوع وعلامة رفعه ثبوث النون لأنه من الأفعال الخمسة

 الحلم : اسم لكن منصوب وعلامة نصبه الفتحة

    

 ) يمكنك استخراج كلمات أخرى (  ج ااستخر -2

 فعلا معتلا اجوفا اسم اشارة فعلا معتلا ناقصا اسما ممدودا

 يضيع...–يدوسون  هذه  تمشي الخضراء

 التعليل : أحن : همزة قطع لأنها فعل مضارع رباعي

  مفتوحة وماقبلها مكسور لأنها  رئتي : كتبت على النبرة

 :الوضعية الإدماجية -2

سكان حينا حتى انطلقت مسرعا للمساعدة في غرس  ما سمعت بحملة التشجير التي قام بها
جدي ثلاث  أعطانيالأشجار فوجدتهم قد بدأوا فحملت دلوا وبدأت أسقي الأشجار التي غرسوها ثم 

ان انتهينا من تشجير  إلىغرس الأشجار  وأكملناشجيرات لاغرسها فغرستها أما باب عمارتنا 

شعرت لقد نسيت كل التعب الذي   ! من منظر جميليا له الحي كله ولما انتهينا نظرت خلفي فقلت 

 في محيط حينا. مصطفةلما رأيت الشجيرات وهي  به 
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